

# Tohle dřevo nikdy nesmíte dát do krbu. Ucpe vám komín, ale Češi ho používají na kvanta

---

[aazdravi.cz/tohle-drevo-nikdy-nesmite-dat-do-krbu-ucpe-vam-komin-ale-cesi-ho-pouzivaji-na-kvanta/](http://aazdravi.cz/tohle-drevo-nikdy-nesmite-dat-do-krbu-ucpe-vam-komin-ale-cesi-ho-pouzivaji-na-kvanta/)

Používání krbu jako zdroje tepla nebo pro vytvoření útulné atmosféry doma má své nezaměnitelné kouzlo. Správný výběr dřeva je zásadní nejen pro efektivitu spalování, ale také pro bezpečnost a dlouhověkost vašeho krbu a komínu.

## Tvrdá dřeva: Ideální volba pro dlouhé večery

---

Tvrdá dřeva jako buk, jasan, dub nebo akát jsou často doporučována pro použití v krbu díky své vysoké výhřevnosti a schopnosti dlouhodobě hořet. Tato dřeva poskytují stabilní a trvalý plamen, který efektivně vyhřívá místnost a zároveň přispívá k pohodové atmosféře díky vyšším a živějším plamenům.

## Dřeva, kterým byste se měli vyhnout

---

Některé druhy dřeva, včetně chemicky ošetřeného dřeva z nábytku, palet nebo dřevotřískových desek, mohou krbu více škodit než prospívat. Při spalování mohou uvolňovat toxické látky a způsobovat ucpání komína dehtem a jinými nečistotami.

## Význam správného uskladnění a sušení dřeva

---

Správné uskladnění a dostatečné prosušení dřeva jsou klíčové pro optimální spalování. Dřevo by mělo být sušené nejméně dva roky a skladované v suchém prostředí, aby se minimalizoval obsah vlhkosti a maximalizovala výhřevnost.



*Foto: Shutterstock*

## Údržba krbu a komína

---

Kromě výběru a správného používání dřeva je také nezbytné nezapomínat na pravidelnou údržbu krbu a komína. Pravidelné čištění a kontrola komína může předcházet potenciálním rizikům, jako jsou komínové požáry a zhoršení tahových vlastností krbu. Dobře udržovaný krb a komín nejenže zvýší bezpečnost vašeho domova, ale také optimalizují výhřevnost a celkovou účinnost topení.

## Jak správně topit v krbu

---

Kromě výběru správného dřeva je důležité také dodržovat správnou techniku topení. Začínat byste měli měkkým dřevem pro rychlé rozhoření a postupně přidávat tvrdé dřevo pro udržení stálého a efektivního ohně.

Využitím správných technik a materiálů nejenže zvýšíte efektivitu topení ve vašem krbu, ale také přispějete k ochraně vašeho zdraví a životního prostředí.

*Foto: Shutterstock*

Nenechte si ujít